



2025年5月28日

各位

会社名 前澤給装工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 杉本 博司

(コード：6485 東証スタンダード市場)

問合せ先 常務取締役管理本部長 谷口 陽一郎

(TEL. 03-3716-1512)

(訂正・数値データ訂正) 「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

当社は、2025年5月13日に発表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2025年5月13日に「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を開示しましたが、退職給付に係る資産及び負債の会計処理に誤りがあったため、また、サマリー情報の「1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日～2025年3月31日) (2) 連結財政状態」における自己資本の金額に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

◎サマリー情報

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日～2025年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	<u>45,777</u>	39,754	<u>86.8</u>	1,917.02
2024年3月期	45,965	39,039	84.9	1,840.77

(参考) 自己資本 2025年3月期 39,759百万円 2024年3月期 39,039百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期	<u>45,998</u>	39,754	<u>86.4</u>	1,917.02
2024年3月期	45,965	39,039	84.9	1,840.77

(参考) 自己資本 2025年3月期 39,754百万円 2024年3月期 39,039百万円

◎添付資料

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は457億77百万円となり、前連結会計年度末に比べ1億87百万円減少しました。

流動資産は299億34百万円となり、前連結会計年度末に比べ7億71百万円減少しました。これは主に、商品及び製品が11億43百万円、有価証券が2億円増加しましたが、現金及び預金が7億21百万円、受取手形が4億81百万円、売掛金が4億63百万円、電子記録債権が4億37百万円減少したこと等によるものであります。固定資産は158億42百万円となり、前連結会計年度末に比べ5億83百万円増加しました。これは主に、建物及び構築物が3億28百万円減少しましたが、機械装置及び運搬具が2億45百万円、保険積立金が3億89百万円、投資有価証券が3億8百万円増加したこと等によるものであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債は60億22百万円となり、前連結会計年度末に比べ9億2百万円減少しました。

流動負債は、50億6百万円となり、前連結会計年度末に比べ7億5百万円減少しました。これは主に、買掛金が3億98百万円、流動負債のその他に含まれる未払金が1億86百万円減少したこと等によるものであります。固定負債は、10億15百万円となり、前連結会計年度末に比べ1億97百万円減少しました。これは主に、繰延税金負債が1億91百万円増加しましたが、退職給付に係る負債が3億88百万円減少したこと等によるものであります。

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末における総資産は459億98百万円となり、前連結会計年度末に比べ33百万円増加しました。

流動資産は299億34百万円となり、前連結会計年度末に比べ7億71百万円減少しました。これは主に、商品及び製品が11億43百万円、有価証券が2億円増加しましたが、現金及び預金が7億21百万円、受取手形が4億81百万円、売掛金が4億63百万円、電子記録債権が4億37百万円減少したこと等によるものであります。固定資産は160億63百万円となり、前連結会計年度末に比べ8億5百万円増加しました。これは主に、建物及び構築物が3億28百万円減少しましたが、機械装置及び運搬具が2億45百万円、保険積立金が3億89百万円、投資有価証券が3億8百万円、退職給付に係る資産が2億21百万円増加したこと等によるものであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債は62億44百万円となり、前連結会計年度末に比べ6億81百万円減少しました。

流動負債は、50億6百万円となり、前連結会計年度末に比べ7億5百万円減少しました。これは主に、買掛金が3億98百万円、流動負債のその他に含まれる未払金が1億86百万円減少したこと等によるものであります。固定負債は、12億37百万円となり、前連結会計年度末に比べ24百万円増加しました。これは主に、退職給付に係る負債が1億67百万円減少しましたが、繰延税金負債が1億91百万円増加したこと等によるものであります。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期	2025年3月期
自己資本比率 (%)	82.5	85.6	84.9	<u>86.8</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	47.3	47.3	58.6	<u>58.1</u>

(注) 自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

※ 各指標の算出は、いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

※ 株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式数（自己株式控除後）により算出しております。

【訂正後】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期	2025年3月期
自己資本比率 (%)	82.5	85.6	84.9	<u>86.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	47.3	47.3	58.6	<u>57.8</u>

(注) 自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

※ 各指標の算出は、いずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

※ 株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式数（自己株式控除後）により算出しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	10,845	10,123
受取手形	1,285	803
売掛金	4,099	3,635
電子記録債権	6,918	6,481
有価証券	—	200
商品及び製品	5,872	7,016
仕掛品	103	82
原材料及び貯蔵品	1,336	1,263
その他	244	327
流動資産合計	30,706	29,934
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,569	7,812
減価償却累計額	△6,337	△5,909
建物及び構築物（純額）	2,231	1,902
機械装置及び運搬具	7,762	8,195
減価償却累計額	△7,097	△7,285
機械装置及び運搬具（純額）	665	910
土地	4,622	4,614
建設仮勘定	72	238
その他	3,824	3,879
減価償却累計額	△3,553	△3,705
その他（純額）	270	174
有形固定資産合計	7,861	7,840
無形固定資産		
ソフトウェア	454	393
のれん	237	197
その他	23	2
無形固定資産合計	714	593
投資その他の資産		
投資有価証券	5,304	5,612
長期貸付金	4	3
保険積立金	1,260	1,650
繰延税金資産	14	5
その他	101	140
貸倒引当金	△3	△3
投資その他の資産合計	6,681	7,408
固定資産合計	15,258	15,842
資産合計	45,965	45,777

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	3,052	2,653
電子記録債務	794	732
未払法人税等	474	539
賞与引当金	259	272
役員賞与引当金	29	40
有償支給取引に係る負債	49	67
その他	1,053	700
流動負債合計	5,712	5,006
固定負債		
繰延税金負債	611	803
退職給付に係る負債	534	145
資産除去債務	4	—
その他	62	66
固定負債合計	1,213	1,015
負債合計	6,925	6,022
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,358	3,358
資本剰余金	3,909	3,715
利益剰余金	29,600	31,072
自己株式	△312	△943
株主資本合計	36,556	37,203
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,229	2,341
為替換算調整勘定	281	—
退職給付に係る調整累計額	△28	209
その他の包括利益累計額合計	2,483	2,550
純資産合計	39,039	39,754
負債純資産合計	45,965	45,777

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	10,845	10,123
受取手形	1,285	803
売掛金	4,099	3,635
電子記録債権	6,918	6,481
有価証券	—	200
商品及び製品	5,872	7,016
仕掛品	103	82
原材料及び貯蔵品	1,336	1,263
その他	244	327
流動資産合計	30,706	29,934
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,569	7,812
減価償却累計額	△6,337	△5,909
建物及び構築物（純額）	2,231	1,902
機械装置及び運搬具	7,762	8,195
減価償却累計額	△7,097	△7,285
機械装置及び運搬具（純額）	665	910
土地	4,622	4,614
建設仮勘定	72	238
その他	3,824	3,879
減価償却累計額	△3,553	△3,705
その他（純額）	270	174
有形固定資産合計	7,861	7,840
無形固定資産		
ソフトウェア	454	393
のれん	237	197
その他	23	2
無形固定資産合計	714	593
投資その他の資産		
投資有価証券	5,304	5,612
長期貸付金	4	3
保険積立金	1,260	1,650
退職給付に係る資産	—	221
繰延税金資産	14	5
その他	101	140
貸倒引当金	△3	△3
投資その他の資産合計	6,681	7,630
固定資産合計	15,258	16,063
資産合計	45,965	45,998

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	3,052	2,653
電子記録債務	794	732
未払法人税等	474	539
賞与引当金	259	272
役員賞与引当金	29	40
有償支給取引に係る負債	49	67
その他	1,053	700
流動負債合計	5,712	5,006
固定負債		
繰延税金負債	611	803
退職給付に係る負債	534	367
資産除去債務	4	—
その他	62	66
固定負債合計	1,213	1,237
負債合計	6,925	6,244
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,358	3,358
資本剰余金	3,909	3,715
利益剰余金	29,600	31,072
自己株式	△312	△943
株主資本合計	36,556	37,203
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,229	2,341
為替換算調整勘定	281	—
退職給付に係る調整累計額	△28	209
その他の包括利益累計額合計	2,483	2,550
純資産合計	39,039	39,754
負債純資産合計	45,965	45,998

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等の注記)

【訂正前】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務 諸表 計上額 (注) 2
	給水装置事業	住宅・建築 設備事業	商品販売事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	17,070	12,316	2,570	31,957	—	31,957
セグメント間の内部売上高ま たは振替高	△0	—	—	△0	0	—
計	17,070	12,316	2,570	31,957	0	31,957
セグメント利益	5,381	2,128	311	7,821	△4,775	3,046
セグメント資産	13,073	7,487	1,374	21,935	<u>23,841</u>	<u>45,777</u>
その他の項目						
減価償却費	281	175	—	457	248	705
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	343	175	—	519	498	1,018

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりです。

- (1) セグメント利益の調整額△4,775百万円は、セグメント間取引消去68百万円及び各報告セグメントに配分されていない全社費用△4,843百万円であります。各報告セグメントに配分されていない全社費用は、主に提出会社の配分されていない全社費用であります。
 - (2) セグメント資産の調整額23,841百万円は、セグメント間取引消去△10百万円及び各報告セグメントに配分されていない全社資産23,852百万円であります。各報告セグメントに配分されていない全社資産は、主に提出会社の余資運用資金(現金及び預金)、投資有価証券、管理部門及び研究開発部門等に係る資産並びに保険積立金等であります。
 - (3) 減価償却費の調整額248百万円は、主に管理部門及び研究開発部門等によるものであります。
 - (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額498百万円は、主に管理部門及び研究開発部門等に係るものであります。
2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

当連結会計年度（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務 諸表 計上額 (注) 2
	給水装置事業	住宅・建築 設備事業	商品販売事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	17,070	12,316	2,570	31,957	—	31,957
セグメント間の内部売上高ま たは振替高	△0	—	—	△0	0	—
計	17,070	12,316	2,570	31,957	0	31,957
セグメント利益	5,381	2,128	311	7,821	△4,775	3,046
セグメント資産	13,073	7,487	1,374	21,935	<u>24,063</u>	<u>45,998</u>
その他の項目						
減価償却費	281	175	—	457	248	705
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	343	175	—	519	498	1,018

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりです。

- (1) セグメント利益の調整額△4,775百万円は、セグメント間取引消去68百万円及び各報告セグメントに配分されていない全社費用△4,843百万円であります。各報告セグメントに配分されていない全社費用は、主に提出会社の配分されていない全社費用であります。
- (2) セグメント資産の調整額24,063百万円は、セグメント間取引消去210百万円及び各報告セグメントに配分されていない全社資産23,852百万円であります。各報告セグメントに配分されていない全社資産は、主に提出会社の余資運用資金（現金及び預金）、投資有価証券、管理部門及び研究開発部門等に係る資産並びに保険積立金等であります。
- (3) 減価償却費の調整額248百万円は、主に管理部門及び研究開発部門等によるものであります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額498百万円は、主に管理部門及び研究開発部門等に係るものであります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(重要な後発事象の注記)

(完全子会社の吸収合併)

3. 合併当事会社の概要

【訂正前】

(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決算期	2025年3月期 (連結)	2025年3月期
純資産	39,754百万円	544百万円
総資産	45,777百万円	570百万円
1株当たり純資産	1,917.02円	24,191.87円
売上高	31,957百万円	190百万円
営業利益	3,046百万円	△82百万円
経常利益	3,184百万円	△11百万円
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純利 益	2,379百万円	△13百万円
1株当たり当期純利益	113.58円	△618.27円

【訂正後】

(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決算期	2025年3月期 (連結)	2025年3月期
純資産	39,754百万円	544百万円
総資産	45,998百万円	570百万円
1株当たり純資産	1,917.02円	24,191.87円
売上高	31,957百万円	190百万円
営業利益	3,046百万円	△82百万円
経常利益	3,184百万円	△11百万円
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純利 益	2,379百万円	△13百万円
1株当たり当期純利益	113.58円	△618.27円

以上